

Pravilnik o zasebnosti

Pravilnik o zasebnosti velja za orodje *Ste utrujeni?* (v nadaljnjem besedilu: orodje). Pozorno preberite pravilnik o zasebnosti in se obrnite na nas, če imate kakršna koli vprašanja.

Pravilnik o zasebnosti pojasnjuje, kateri osebni podatki se lahko zbirajo in obdelujejo, ko izpolnite vprašalnik o oceni utrujenosti, in kako lahko te podatke uporabimo. Vključuje tudi opis vaših pravic do zasebnosti podatkov.

Uporaba orodja ni obvezna. V kolikor ne želite, da podjetje Sobi Češka obdeluje vaše osebne podatke, kot je opisano spodaj, vprašalnika ne izpolnite.

Upravljevec podatkov

Podjetje Swedish Orphan Biovitrum s.r.o. ("Sobi Češka republika"), s sedežem na naslovu Na strži 1702/65 Praha 4 - Nusle, 140 00 Češka, e-poštni naslov mail.cz@sobi.com, lahko obdeluje vaše podatke kot upravljevec orodja.

Osebni podatki

Osebni podatki so vsi podatki v zvezi z določeno ali določljivo fizično osebo.

Podjetje Sobi Češka republika ob uporabo orodja ne obdeluje osebnih podatkov, ki bi lahko neposredno ali posredno privedli do identifikacije fizične osebe.

Vaši odgovori na vprašanja se uporabljajo izključno za izračun ocene utrujenosti. Podjetje Sobi Češka republika vaših odgovorov ne zbira in ne shranjuje, zato jih po zaprtju orodja ni mogoče povezati z vami.

Podatki o varnosti

Z varnostnimi ukrepi, ki zagotavljajo standardno zaščito v panogi, poskrbimo za zaščito podatkov pred izgubo, zlorabo, nepooblaščenim dostopom, razkritjem, spreminjanjem ali uničenjem. Popolnoma varnega prenosa podatkov prek spleta pa ni mogoče zagotoviti. Zato v obsegu, ki ga dovoljuje veljavna zakonodaja, ne dajemo nobenega izrecnega jamstva glede varnosti ali celovitosti osebnih podatkov.

Skupna raba podatkov

Podjetje Sobi Češka republika ne bo zbiralo ali hranilo podatkov, ki jih uporabnik orodja morda lahko posreduje, zato teh podatkov ne bomo delili s tretjimi osebami na način, da bi jih lahko povezali z vami. Podjetje Sobi Češka republika prek orodja ne bo obdelovala osebnih podatkov, na podlagi katerih bi bilo mogoče neposredno in/ali posredno identificirati uporabnike.

Podatki o vaših pravicah

V primeru vprašanj, prošnje ali pritožbe pišite na elektronski naslov: mail.cz@sobi.com ali na naslov: Na strži 1702/65 Praha 4 - Nusle, 140 00 Czech Republic.

V skladu z veljavno zakonodajo o varstvu osebnih podatkov ima posameznik, naslednje pravice: pravico do obveščeniosti, pravico do dostopa do podatkov, pravico do popravka, pravico do izbrisa, pravico do omejitve obdelave, pravico do ugovora, pravice do avtomatiziranega sprejemanja odločitev, pravico do preklica privolitve, pravico do pritožbe pri nacionalnem nadzornem organu.

Upoštevajte, da podjetje Sobi Češka republika ne obdeluje osebnih podatkov, na podlagi katerih bi vas lahko identificirali, in da se podatki, ki jih posredujete z uporabo orodja, ne shranjujejo, zato po uporabi orodja ne boste mogli dostopati do svojih osebnih podatkov, jih spremeniti, izbrisati ali jih na vašo zahtevo prenesti v druge organizacije.

Posodobitve pravilnika o zasebnosti

Pravilnik o zasebnosti lahko občasno posodobimo. V primeru bistvenih sprememb Pravilnika o zasebnosti (spremembe, ki bistveno vplivajo na vaše pravice) bo začasno obvestilo objavljeno na spletnem mestu in/ali v pojavnem oknu v orodju.